National Immigration Forum 08/19-21/2024 Crosstabs of n1200 Adults

IF1. Would you support or oppose Republicans and Democrats working together, this year, to pass immigration
reforms that would get serious about improving border security, update our asylum system, and bring legal
immigration into the 21st century so we can create more jobs and reduce labor shortages and inflation?

(ROTATE 1-4, 4-1)

1. Trinking for a mement about the issue af immigration. . Would you suppers or oppuse Republicams and Deme<rats working togeher, this year, 15 pass Immigration reforms that would get serious ahout impraving bordsr securiy.
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National Immigration Forum 08/19-21/2024 Crosstabs of n1000 Registered Voters

IF1. Would you support or oppose Republicans and Democrats working together, this year, to pass immigration
reforms that would get serious about improving border security, update our asylum system, and bring legal
immigration into the 21st century so we can create more jobs and reduce labor shortages and inflation?

(ROTATE 1-4, 4-1)

Stongy support % a8 % % Y B 2 = a s B -
Somenat spert 0% 3% I 0% am s e £ % 2% £ £
Somanta ppose o ™ o a o % 2% o " - o £
Swonghy oppose o o o » s ™ [ ™ o o w
ur = 155 % 0% " 1% 1% % s 1%

Wat Support o . e B2 o e = % o o

et Oppass > 12% > " 9% 2% 6% % 16% 108 o™ "™ "

1. Thinkirg for  mcsne

rs o Imvraon,

RacaEthniciy Nsighbomood avalexy
R
Wi Black Aaian Wit Black HispLatina asian uan Subiirbsn Rural [ Woderate Consarvative
o, ol cases 655 ™ 16 2 613 12 1% “ 29 485 26 29 2 £
o an " 1w o 25 124 10 » a5 a = 205 £ 7
Stongy sppent s an o £ ay AZ‘- s % a % 3 ) s am
Somentat supped E £ 1% 8% E £ 1% 0% E £ % S ash £
‘Somentat oppose L 3 2% ™ £ = 2% o ™ £ ™ » ™ S
Svongy opposs ™ - " " o - " o% - o ™ * a5 "
Ursarw 0% 8% 2% % 0% 2 2 s 11\ 1% 2 ™ 155 o
et Support ™ o = % 0% 7o ™ a6 4 ™ e oo s ™
ot Opgasa 2% 1% 8% " 2% £ 6% 0% i " s ox " 1%

[Q:1F 1. Thinking far a mament about the isswe of immigrabion... Would you support or oppase Republicans and Der
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